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,{3, r,PAta da sessão de recebimento dos envelopes de habilitação e proposta de
PROCESSO LICITATÓRIO N9 OO4/20L7, MOdAIidAdE TOMADA DE PREÇOS N9 OO1 /2O1.
tem por objeto a Contratação da prestação de serviços profissionais técnicos especializados
de consultoria e assessoria administrativa e gerencial nas áreas contábil e financeira,
incluindo sistema informatizado de contabilidade e orçamento público e patrimônio com
software em interface gráfica, com atualização de processos, revisão de rotinas, implantação
de sistemas e treinamento de servidores da Câmara Municipal de Vereadores de
Custódia/PE.

Ao vigésimo quarto dia do mês de fevereiro de do ano de 2077 , às dez horas - 24 /OZ/2O77 às

10h, no prédio da Câmara Municipal de CUSTÓDlA, reuniu-se a Comissão de Licitação para
receber os envelopes contendo os documentos de habilitação e as propostas de preços,
analisar e julgar o PROCESSO LICITATÓR|O ne OO4/2077, na Modalidade de TOMADA DE

PREçOS Ns 00t/2017; tipo Menor Preço Global, que trata da Contratação da prestação de
serviços profissionais técnicos especializados de consultoria e assessoria administrativa e
gerencial nas áreas contábil e financeira, incluindo sistema informatizado de contabilidade e

orçamento público e patrimônio com software em interface gráfica, com atualização de
processos, revisão de rotinas, implantação de sistemas e treinamento de servidores da

Câmara Municipal de Vereadores de Custódia/PE. O resumo das informações do
Procedimento licitatório esteve afixado no quadro de avisos existente na entrada principal da

Câmara Municipal, foi publicado no jornal a folha de Pernambuco e Diário Oficial dos
Municípios do Estado de Pernambuco, conforme comprovantes juntados ao processo. Das

empresas que retiraram o edital apenas L (uma) efetuou cadastro sendo; ACONTEC

CONTABIL LTDA, CNPJ ng 35.444.75f/0O01-81. Aberta a sessão observamos que compareceu
apenas a empresa ACONTEC CONTABIL LTDA, com endereço na Avenida Getúlio Vargas, 69 -
1e andar, Centro, Triunfo - PE, representada pelo Sr. ARMANDO RODRIGUES DOS SANTOS,

brasileiro, casado, contador, portador da cédula de identidade ne 6.069.595 SSP/PE, e CPF:

034.330.694-84. Aberta a sessão foram recebidos envelopes do Licitante acima citado. Os

mesmos foram analisados e achados conforme as exigências do Edital, bem como constatada
a sua inviolabilidade, em seguida foram rubricados pelos membros da Comissão e Licitante
presente. lniciada a abertura do envelope ne 01, Habilitação, e conferidos os documentos
apresentados, confirmou-se que a empresa licitante atendeu o contido no Edital da Tomada

de Preços. Para conformação das autenticidades das certidões emitidas pela internet a

comissão de licitação efetuou diligências .iunto aos sites. Assim sendo, tendo em vista que

foram apresentadas todas as certidões e documentos foi então a empresa considerada

habilitada. Para encerramento desta fase, o Presidente da CPL questionou ao licitante
presente sobre a intenção de interpor recursos contra a decisão que acabara de proferir,

respondendo de forma negativa. Passou-se então, para a fase de abertura e julgamento das

propostas. Abertos os envelopes ne 02, Proposta de Preço, foram apresentados os seguintes

valores: a empresa ACONTEC CONTABII LTDA, apresentou a proposta da seguinte forma: 11

parcelas no valor mensal de RS 8.000,00 (oito mil reais) e mais 01 (uma) Parcela Extras = RS

8.000,00(0ito mil reais). Total Geral = RS 96.000,00(noventa e seis mil reais). Para

encerramento da fase de proposta, o Presidente da CPL questionou novamente o licitante
presente sobre a intenção de interpor recursos contra a decisão que acabara de proferir,

respondendo o representante novamente de forma negativa. Considerando o menor preço

global ofertado, e sendo o único licitante participante no certame e ainda que o preço
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proposto encontra-se compatível com o valor máximo estipulado no edital, foi julgado e
proclamada vencedora do certame a empresa: ACONTEC CONTABIL LTDA, CNPJ ne

35,444,75I1OOOL-81. Para encerramento fora colocada a palavra à disposição dos presentes,
nada tendo sido acrescentado. Encerrada a reunião pelo Presidente da CPL, após a leitura da

ata que foi considerada conforme e segue assinada pela Comissão e demais presentes.
Custódia, 24 de fevereiro de 2077.
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